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Ata da 25ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do  Estado  da  Bahia, 

em  04 de abril de 2012. 

Presidência da Senhora Deputada Maria Luiza Laudano (4ª Secretária). À hora 

regimental, através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. 

Deputados: Adolfo Menezes, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, 

Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel. Gilberto Santana, 

Claúdia Oliveira, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gildásio Penedo, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, 

J. Carlos, Joacy Dourado, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Leur Lomanto Júnior, Luciano 

Simões, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria 

Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, 

Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, 

Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Yulo Oiticica e Zé Raimundo (48). Havendo número 

regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e; em 

seguida, comunicou o seguinte expediente despachado pela Presidência: ofícios dos Deputados 

Claúdia Oliveira, Reinaldo Braga e Zé Neto, justificando as ausências que tiveram em sessões 

plenárias. O Deputado Targino Machado, em questão de ordem, registrou uma comunicação 

inadiável com um pedido de socorro ao Presidente, no sentido apresentar as informações sobre a 

instigação da Polícia Federal para que os parlamentares possam manifestarem; em seguida, 

afirmou que a dúvida desgasta a classe política e joga lama em todos indistintamente. 

PEQUENO EXPEDIENTE – A Deputada Maria Luiza Laudano manifestou preocupação acerca 

das investigações da Polícia Federal e, em resposta ao Deputado Targino, ressaltou que o 

Presidente Deputado Marcelo estará pedido esclarecimento a Polícia Federal. A Deputada Luiza 

Maia considerou momento difícil para o Poder Legislativo e defendeu o controle social no 

Legislativo. O Deputado Targino Machado mencionou que o Poder Legislativo foi violado pela 

Polícia Federal no dia anterior. Manifestou favorável ao controle social, considerando 

fundamental em todos os setores e, também, no Poder Judiciário o mais fechado. O Deputado 

Carlos Geilson justificou que não tinha conhecimento da ação da Polícia Federal, no dia anterior, 

motivo pelo qual não se pronunciou. Esclareceu que passou a conhecer os fatos apontados, após 

a entrevista do Delegado da Polícia Federal, ressaltando que cabe a esta se pronunciar. O 

Deputado Álvaro Gomes teceu comentários sobre a ação da Polícia Federal nesta Casa, 
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manifestando que o episódio deve ser analisado e averiguado de forma natural e que, até o 

momento, não tem opinião sobre o referido tema. Defendeu transparência em todos os setores. 

O Deputado Pastor Sargento Isidório comentando a investigação da Polícia Federal, mencionou 

que a Bíblia nos ensina a não fazermos prejulgamento. Afirmou que cabe a sociedade fiscalizar 

os seus políticos. Lembrou ao Governo do Estado sobre a importância da recuperação do 

Estádio de Esporte David Caldeiras, em Candeias. GRANDE EXPEDIENTE – Não houve orador 

inscrito. O Deputado Targino Machado, em questão de ordem, registrou uma Moção de pesar 

pelo falecimento do apóstolo Samuel Vieira Souza, ocorrido naquele dia, em Terra Nova. 

Constatada ausência de quorum, após solicitação de quorum do Deputado Pastor Sargento 

Isidório e referenda pelo Deputado Targino Machado, o Sr Presidente declarou encerrada a 

Sessão. Deixaram de comparecer os seguintes senhores deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Augusto Castro, Bira Corôa, João Bonfim, Kelly Magalhães, Luiz Augusto, Nelson Leal, 

Roberto Carlos, Ronaldo Carletto, Sandro Régis, Temóteo Brito, Vando e Zé Neto (15). 

PRESIDENTE - 

                      1º SECRETÁRIO -  

                       2º SECRETÁRIO - 

 

 

 


